

2019 年 9 月代禱信

親愛的禱伴、校友、及關心「播神」的主內肢體平安：

香港踏入九月份，我的感受就像英國大文豪狄更斯所言：「這是最好的時代，也是最壞的時代！」

相信不用我多解說，大家都知道香港在過去三個月所面對前所未有的困境。因修訂逃犯條例而引起的軒然大波，從青年、成年，現在還蔓延到中學生。不單是社會，就連家庭及教會也面對嚴重的撕裂，香港似乎已走進最壞的時代！

正因這嚴峻的情況，教會的禱告就更顯得重要，請我們同心：

(1) 為香港政府祈禱

為特首、司局長，及作決策的官員祈禱，求天父掌管他們的心思意念，使他們有勇氣真誠地承認他們的錯失，並能為香港市民帶來福祉。官員中也有不少主內肢體，求主叫他們按着真理，在明處及暗處為主作見證。

(2) 為香港警察祈禱

現時香港警察及他們家庭面對的壓力，相信不是外人能完全理解的。2018 年在 149 個國家及地區中，香港警隊服務質素是高據第六名，但因過去三個月所發生的事件，香港警察已常被市民辱罵為黑警，特別因 721 元朗及 831 太子站事件，很多市民更視警察為仇人。求主彰顯公義，叫那些蓄意濫權的警察受到應得的懲處，並求主止息彼此的仇恨，避免暴力升級。我們特別記念警察中有不少主內肢體，他們不單面對外界的批評，也要面對警隊內有人以為示威者與基督徒有着密切關係而來的信仰質疑。求主保守他們的身心，叫他們不要被惡所勝，並能在教會內得着適切的支援。

(3) 為超過一千多名已被補的示威者祈禱

相信大部份被補的示威者都是年青人，他們一生的前途可能因此被毀，這多教人心碎。求主眷顧這些落在患難中的年青人及其家人，讓他們能得著公平及恩慈的對待，在艱難中能遇見愛他們的主耶穌。在這些被補人士中，也許有我們的肢體，我們更要為他們祈禱，無論他們因何事被補，仍能獲得教會及家庭的支持，感受主對他們不離不棄的愛。



(4) 為香港教會祈禱

社會上仇視異己者的思維已進入教會，不少的信徒與教牧因政見不同而落入魔鬼的圈套中，輕則在社交網絡上被“unfriend”，重則彼此割席而離開教會，甚至有彼此咒罵，質疑對方是否真正的基督徒。實在很可惜，這些行徑基本上與世人無異。我們都知道，基督徒並不是因政見相同而走在一起，乃是因基督救贖我們這些罪人才成為 神家裏的人。求主賜聆聽的耳朵，謙卑柔和的心，在不同政見的肢體當中，讓我們彼此切實地相愛，以致向世人展示，我們因基督的愛可以和而不同。

踏入九月也是播道神學院的大日子，我們已正式使用美孚的新校舍。感謝主的恩典，也感激各同工額外的努力，在裝修工程、搬遷校舍、購置設施等，都看到 神恩處處。我們不是沒有難處，而是在大大小小的困難中，都有 神恩典的預備。這個新學年，感謝主帶領 64 位新生進入播道神學院，包括包括神學碩士 1 位；教牧學博士 4 位；道學碩士 (全日制) 16 位；另教會領袖事奉訓練課程－文學碩士 (聖經研究) 6 位；文學碩士 (基督教教育) 14 位及信徒訓練－聖經研究文憑 18 位、基督教教育研究文憑 5 位。同時從這個新學期開始，我們也增聘了三位老師，願榮耀歸主。

請繼續記念學院經濟上的需要，上年度經常費的赤字已超過三百萬，再加上九龍塘的物業仍未能出售，我們面對不少經濟上的壓力。請你們為學院的經濟需要代禱，也歡迎大家用免息貸款方式支持學院購買新院舍，以減輕我們向銀行借貸的利息。

是的，我們是面對艱難，但同時這也是為主作見證的大好時刻。讓我們同心努力，特別是天天為這城市祈禱，也為播道神學院祈禱，求主帥領我們走主自己的路。

與您一同作工的

郭文池

郭文池敬上

2019 年 9 月 11 日